## Mitgliedereintrag im Internetauftritt

der Wirtschaftsvereinigung Wertingen und Umgebung e.V.

Die Wirtschaftsvereinigung Wertingen bietet allen Mitgliedern kostenlos Möglichkeit einer Präsentation in der Homepage Wirtschaftsvereinigung Wertingen (www.wv-wertingen.de).



Die möglichen Einträge entnehmen Sie bitte dem angefügten Formular "Daten für die Mitgliedereintragung".

Aus rechtlichen Gründen kann ein Eintrag auf der Internetpräsenz der Wirtschaftsvereinigung Wertingen nur dann erfolgen, wenn dieses Formular vom Inhaber des Unternehmens oder eines Berechtigten ausgefüllt und unterschrieben wurde. Mit der Unterschrift wird ebenso einer Verlinkung von der Website www.wv-wertingen.de zu der auf diesem Formular bezeichneten Website des Unternehmens zugestimmt (siehe hierzu das Telemediengesetz - TDG).

Sollten auf der Internetpräsenz des Unternehmens Links zu weiteren Websites genutzt werden, weisen wir hiermit auf die Änderungen zum Haftungsausschluss im Telemediengesetz hin.

<b>Hiermit erkläre ic</b> (bei Einzelunterneh BGB-Gesellschaft i	nmen und			
Straße, Haus-Nr.				
Postleitzahl		Ort		
dass auf unsere Website	r			
zum Zeitpunkt der Linksetzung von Internetauftritt der Wirtschaftsvereinigung Wertingen und Umgebung e.V. zur Internetpräsens unseres Unternehmens keine illegalen Inhalte auf unseren Seiten oder auf von uns verlinkten Internetseiten vorhanden sind. Für den Inhalt unseres Internetauftrittes ist ausschließlich unser Unternehmen verantwortlich. Für illegale, fehlerhafte oder unvollständige Inhalte und insbesondere Schäden, die aus der Nutzung oder Nichtnutzung solcherart dargebotener Informationen durch unsere mit dem Internetauftritt der Wirtschaftsvereinigung Wertingen und Umgebung e.V. verlinkte Internetseite entstehen, haftet weder die Wirtschaftsvereinigung Wertingen und Umgebung e.V., noch das mit der Programmierung und Gestaltung beauftragte Unternehmen, noch der beauftragte Internetprovider.  Die Daten für die Mitgliedereintragung im Internetauftritt sind diesem Schreiben beigefügt.				
Ort, Datum				
Unterschrift, Ster	mpel			
Die Datenschutzhinweise in www.wv-wertingen.de habe ich zur Kenntnis genommen.				
Datum, Untersch	rift			

## Daten für die Mitgliedereintragung

im Internetauftritt der

Wirtschaftsvereinigung Wertingen und Umgebung e.V.



Dieses Formular kann am PC ausgefüllt werden. Bitte anschließend ausdrucken, unterschreiben und an 08272 993854 faxen oder an info@wv-wertingen.de mailen

Die Wirtschaftsvereinigung W	ertingen wird gebeten, folgende Daten in <u>www.wv-wertingen.de</u> zu veröffentlichen:
Name des Unternehmens	
Branche des Unternehmens	
Link zur Firmenwebsite	
Straße, Haus-Nr.	
Postleitzahl, Ort	
Telefon	
Fax	
E-Mail	
Weitere Informationen	
Unser Firmenlogo reicher	n wir zur Veröffentlichung nach
Einkaufsgutschein bei allen g	schenk-Gutschein von Privatleuten und Firmen erworben werden und stellt einen gekennzeichneten Mitgliedern der Wirtschaftsvereinigung Wertingen dar. Egal ob als tsgeschenk oder für Firmen als Ersatz für eine ausgefallene Weihnachtsfeier.
	Wertinger <b>Städtle-Scheck</b> teilnehmen, ordnen wir sie in unserer Website auch dieser erfahren Sie auf unserer Seite <a href="www.wv-wertingen.de/index.php/aktuelles">www.wv-wertingen.de/index.php/aktuelles</a> .
☐ Ja, ich nehme an der Akti	on Wertinger Städtle-Scheck teil.